



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ

Βουλευτής Β΄ Θεσ/νίκης – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

945...
4.11.16...

Αρ. πρωτ.:

Θεσσαλονίκη, 4 Νοεμβρίου 2016

Προς Υπουργό:

Οικονομικών

ΕΡΩΤΗΣΗ

«Ακέφαλο παραμένει το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας»

Τρεις μήνες έπειτα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας πλήρωσης της θέσης του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, έχει παρουσιαστεί εμπλοκή ως προς τον επικεφαλής του Ταμείου. Συγκεκριμένα και σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «Δημοκρατία» (4.11.2016) ο νέος επικεφαλής του ΤΧΣ, που ορίστηκε με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών δεν έχει αναλάβει ακόμη τα καθήκοντά του, καθώς σύμφωνα με πληροφορίες εμφανίζεται δυσαρεστημένος με το ύψος των μεικτών απολαβών του ήτοι 220.000 ευρώ ετησίως. Ο ίδιος αρνείται τον διορισμό του, καθώς το παραπάνω ποσό δεν του αρκεί, χωρίς προφανώς να αντιλαμβάνεται το δυσχερές οικονομικό περιβάλλον που βιώνει η πατρίδα μας.

Σκοπός του Ταμείου, το οποίο ασφαλώς λειτουργεί με τους κανόνες της ιδιωτικής οικονομίας είναι η διατήρηση της σταθερότητας του ελληνικού τραπεζικού συστήματος προς χάριν του δημοσίου συμφέροντος. Με τις άστοχες ενέργειες όμως της Κυβέρνησης και την διαφανόμενη άρνηση αποδοχής της θέσης του Διευθύνοντος Συμβούλου, το Ταμείο παραμένει ακέφαλο, χωρίς να εκπληρώνει επαρκώς τον σκοπό του. Σε μια περίοδο, όπου η οικονομία μας βρίσκεται σε παρατεταμένη ύφεση και η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει οδηγήσει σε οικονομική αφαίμαξη τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις, είναι τουλάχιστον προκλητικό ο επικεφαλής του ΤΧΣ να αρνείται τον διορισμό του επικαλούμενος χαμηλές απολαβές, την ίδια ώρα που η ανεργία μαστίζει, τα λουκέτα στην αγορά αυξάνονται και η αβεβαιότητα και το κλίμα ανασφάλειας εντείνονται ακόμη περισσότερο. Οφείλει το αρμόδιο Υπουργείο να ενεργήσει προς εκείνη την κατεύθυνση, έτσι ώστε ο νέος επικεφαλής του ΤΧΣ να αναλάβει επιτέλους τα καθήκοντά του και το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας να επιτελέσει τον σκοπό της λειτουργίας του.

Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

- Επιβεβαιώνει το αρμόδιο Υπουργείο τα δημοσιεύματα, που φέρουν το νέο επικεφαλής του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας να είναι δυσαρεστημένος με το ύψος των ετήσιων απολαβών του;
- Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ο αρμόδιος Υπουργός, προκειμένου το ΤΧΣ να μην είναι ακέφαλο και να αναλάβει ο νέος Διευθύνων Σύμβουλος τα καθήκοντά του;

-Ο-

ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ